

В Таджикистане готовятся к регистрации IMEI-кодов. Это будет бесплатно

В прошлом году правительство приняло постановление «О регистрации средств электрической связи», в рамках которого будут зарегистрированы IMEI-коды всех мобильных аппаратов.

Эксперты указывают, что, прежде всего, регистрация IMEI необходима для уменьшения количества краж телефонов. Это, по их мнению, сократить число таких преступлений на целых 70%.

Вторая необходимость регистрации IMEI-кодов заключается в том, чтобы свести на нет рынок контрабанды телефонов.

Служба связи обещает, что регистрация IMEI и его дальнейшее обслуживание будет происходить совершенно бесплатно.

ВИДЕО: [Почему все телефоны таджикистанцев хотят регистрировать](#)

<https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20210702/v-tadzhikistane-gotovyatsya-k-registratsii-imei-kodov-eto-budet-besplatno>